



十八而志

逐梦翱翔

高三学生成人礼暨百日誓师大会

本报记者 孔猛 甄宏莹 岳娜 张琛

高三学生18岁成人礼暨百日誓师大会隆重举行。我市三万余名考生正式步入成年,鲜红的国旗、五颜六色的气球、一束束鲜花、一张张笑脸,绽放出绚烂的光芒。在教师与家长饱含期待的目光中,高三学子们步伐坚定地步入会场,满是对未来的憧憬与期待。

“给父母行礼,给父母一个拥抱,送父母一封信。给孩子戴上成人礼帽,佩戴成人徽章。”在成人礼上很多父母流下了激动的泪水,这一刻,亲情的暖流在会场中涌动,同学们深深体会到父母多年来的默默付出与深切关怀,眼中泪光闪烁,心中满是感恩,他们怀揣着这份爱,立志要展翅高飞、奋发图强。感恩之情在空气中弥漫,现场温情满满,令人动容。随后,全体高三学子进行了庄严的青春宣誓。“不负父母的期盼,不负恩师的厚望。拼搏一百天,我们会让理想扬帆起航;冲刺一百天,我们奏响人生华丽的乐章!让飞翔的梦想在六月张开翅膀!让雄心和智慧在六月熠熠生辉!”坚定的目光、铿锵有力的声音,展现出青年学子的责任担当与决胜高考的坚定决心。

“希望你们要像哪吒一样,勇往直前,拥有敢为人先的志气,在高考备考的过程中,同学们可能会遇到做不完的试卷、背不完的知识,以及各种难题。但正是这些平凡而珍贵的瞬间,终将汇聚成同学们‘最好’的模样。”这是老师们对考生的殷殷期盼。高三老师集体献唱的《一路生花》,歌声温暖而鼓舞人心,仿佛为学子们铺就了一条光明的道路,照亮他们前行的方向。歌声中,老师们不仅传递了对学子们的祝福与鼓励,更寄托了对他们未来的无限期望。

十八岁,是对懵懂幼稚的告别,是人生历练的基石。十八岁,是与成熟稳健的相约,是人生旅途的驿站。从这一刻起,高三学子将以成人的身份,开启人生新的篇章。



图①:奔向美好的十八岁
图②:歌唱我们的青春
图③:“老师,谢谢您!”
图④:我的儿子是男子汉
图⑤:妈妈我长大了
图⑥:呐喊,青春正当时
图⑦:开启新征程·攀登新高峰从签名开始
图⑧:莘莘学子步入会场
图⑨:成人礼暨百日誓师大会现场

